Bapmanr 1

1. [Jana Boibopka X7, ..., X; U3 CIeIyIOmeEro paclupeeaeHns:
P(Xlz()):P(Xl:l):e, P(X1:2):1—29, I‘LLeO<9<1/2.

a) Haittu OMM eik JU1st mapaMeTpa 0 1o mepBoMy MOMEHTY, IPOBEPUTH €¢ HECMEMEHHOCTb U COCTOSTEIbHOCTD.
6) Haitru OMM 9; ns mapamerpa 0 no dbyukmuu g(y) = I(y = 2), nposepurh eé necmerménHoCTH U
COCTOSATEJILHOCTD.

) Cpasuuts 0] 1 05 B cpe/HEKBAIPATIIHOM CMBICIIE.

r) IIpoBepuTh ACUMITOTUIECKYIO HOPMAJIbHOCTh GT u 9;, HaiiTH KO3(DDUIMEHTHI aCUMIIT. HOPMAaJIbHOCTH.

1) Haitru OMII myist napamerpa 0.

2. Ilycrb sieMenTsl BbIGOPKH X1, ..., Xy uMeloT paBHOMepHOe pacipejesienne ua orpeske [0, T], T > 0.

a) Jlas xaxoro mapamerpa 0 = 0(T) onenka 0% = In(2X) 6yxer AHO? Haiitu kosbdurment.
6) Ilposeputh HecMemEHHOCTL onenku 0% s mapamerpa 0.

3. Ilycrs smements! BbIGOpKH X1, ..., Xj uMeiorT paBHOMepHOe pactpejesenue na orpeske [1, 6 4+ 1], 6 > 0.
a) Haiitu onenky MakCMMaIbHOrO IPABIONOI06Hs s napamerpa 0.

6) IIpoBepuTb acCHMIOTOTHIECKYIO HOPMATHHOCTD TIOJIYyI€HHON OICHKN.
B) IIpoBepuTh COCTOATETHLHOCTD IOy Y€HHON OIEHKH.

4. Ilycrsb snementsl Boibopku X1, ..., Xp, uMeior pacnpejeenue ¢ miornoctsio fg(y) = eye_l 1(y € (0, 1)),
rae © > 1. IIpoBepuTh, ABJISETCA JIM ONEHKA MAKCUMAJIBLHOIO IIPABIONOMI00M aCUMIITOTHYECKH HECMENEHHO
OLICHKOI1 /11 mapamerpa 0.

Qamuns CTyIeHTa Howmep rpymmbt

la 16 1B 1r 1 2a 26 3a 36 3B 4

Bcee mysakTbl — 10 2,5 6asuia. Ilosnoe perenue 3anauu 4 onenusaercs 4 6ajiamu (YacTUIHOE — HYJIEM).

Bapuant 2
1. Daementsl BoIGOpKU X1, ..., X, umeor pacupenenenne P(X7 = —2) = 0, P(X; = 0) = 1 — 26,
P(X1=1)=06,r1e 0 € [0, 1/2].
a) Haiiru OMM 07 juist napamerpa 0 110 TpeTbeMy MOMEHTY, IPOBEPUTD €& HECMEIIEHHOCTD M COCTOSTEILHOCTD.

6) Haiitu OMM 035 s napamerpa 0 no dbyuxumu g(y) = I(y # 0), uposepurs €€ HecMemEHHOCTL U
COCTOATENHHOCTD.
B) CpaBHUTH 9’{ u 9; B CPEJIHEKBAJIPATUIHOM CMBICIIE.

r) IIpoBepuTh ACHMIITOTHYIECKYIO HOPMAJIBLHOCTD GT u 95, HaWTH KO3(DPUIMEHTHI aCHMIT. HOPMAJIBHOCTH.
) Haiitu OMIT st napamerpa 0.
2. Ilyctpb ssements! BoIGOpKU X1, ..., X;, uMeioT paBHOMepHOe pacupejesnenne na orpeske [—6, 260], 6 > 0.

a) Haiitu orieHKy MakCHMMaJIbHOIO HPABIONO00Ms Jisi napamerpa 0.
6) IIpoBepuTh aCHMITOTHIECKYIO HOPMAJILHOCTD TIOJIy Y€HHON OIEHKH.
B) Haittu OMM syt mapamerpa 0 110 mepBoMy MOMEHTY.

3. Ilyctb snemenTsl BoIGOpKHU X1, ..., X, HMEIOT HOPMAJBLHOE PaCIpeIeaeHue Ng, 1, rne a #0.
2
a) st kakoro mapamerpa 0 = 0(a) onenka 0% = e (X) oyaer AHO? Haiitu kosdbdunpent.
6) JlokazaTh, uTo onenka 0™ sBagercs acMMITOTHYECKN HECMEIIEHHOM OlleHKoil i napameTpa 0.

4. DnemenTbl BRIOOPKH X1, ..., Xp mmeror pacupesenenue Ilyaccona ¢ mapamerpom A > 0. Ilposepurs,

k ~N — . o o
ABJiseTcd Jm onenka 00 = Xe X ScHMITOTHYECKH HeCMeIEH ol onenkoii 1yt napamerpa 0 = P(X] = 1).

QamMuns CTyIeHTa Howmep rpymmsr

la 16 1B 1r 1x 2a, 26 2B 3a 36 4

Bcee myakTer — mo 2,5 6asuta. Ilommoe perenne 3amaan 4 onenuBaercs 4 6ammamu (YacTUIHOE — HYJIEM).



BapwnanTt 3

1. [Jana Boibopka X7, ..., X; U3 CIEIyIONEro paclupene/eHns:
P(X1=0)=06, P(X1=1)=1-30, P(X1=2)=20, tie0 <60 < 1/3.

a) Haiitu OMM 07 a5 napamerpa 0 110 epBoMy MOMEHTY, IPOBEPUTH €€ HECMEIIEHHOCTh U COCTOATEILHOCTS.
6) Haitru OMM 9; nust mapamerpa © no dyuknuu g(y) = I(y = 1), nposepursb eé necMem@HuOCTH U
COCTOATEILHOCTD.
B) CpaBHUTH 9’{ u 9; B CPEIHEKBAJIPATUIHOM CMBICIIE.
r) IIpoBeputh acumuToTHUeCcKyI0 HOpMaibHocTh 07 1 03, HafiTi KosdhduIEenTH acuMIT. HOPMATHLHOCTH.
1) Haitru OMII myist napamerpa 0.
2. ITycTh a1eMenThl BHIOOPKU X1, ..., Xy UMEOT IoKa3aTeJbHOe pacipeenenne ¢ napamerpom & > 0.
a) st kakoro mapamerpa 0 = 0(o) onenxa 0% = — In X 6yner AHO? Haiitn kosaddurment.
6) IlpoeepuTth HecMeméHHOCTL orenkn 0% mysa mapamerpa 6.
3. Ilycrsb smements! BBIGOPKH X1, ..., X UMeloT paBHOMepHOe pacipejiesenue na orpeske 2, 0 4+ 2], 0 > 0.
a) Haiitu onenky MakCMMaIbHOrO IPaBIONO06us st napamerpa 0.
6) IIpoBepuTb ACUMITOTHIECKYIO HOPMAJILHOCTD TIOJIy Y€HHON OIEHKU.
B) IIpoBepuThb COCTOATENHLHOCTD IOy Y€HHON OIEHKH.

_0.3
4. Ilycrb s1emenTbl BbIGOPKH X1, . .., X, UMeIOT pacipejesenue ¢ miorHoctbio fg(y) = 30y2e Oy, I(y > 0),
riae 0 > 0. TIposepuTh, ABISETCS JIM ONEHKA MAKCUMAJILHOTO MPABIONOI00Us ACUMIITOTUIECKN HECMEIIEHHO
ONEeHKOIt Jy1st Tapamerpa 0.

Damunst CTyIeHTa Howmep rpyrmst

la 16 1B 1r 1x 2a 26 3a 36 3B 4

Bee nmynkTh — 110 2,5 6asna. [Tosnoe pemenne 3agadu 4 oneHuBaercs 4 6ajaMu (YacTUaHOE — HYJIEM).

Bapwnant 4

1. Tana Boibopka X1, ..., Xy U3 CICAYIOMETO PACIPEIC/ICHUS:
P(Xl = 0) =0, P(Xl = —1) =1-36, P(Xl = 1) =20, e <0< 1/3.

a) Haitru OMM BT JUIst mapamMeTpa 0 1mo 4-My MOMEHTY, IPOBEPHUTH €€ HECMEIIEHHOCTh U COCTOSTEIbHOCTD.

6) Haittru OMM 9; nuis napamerpa 0 o dbynxmun g(y) = I(y # —1), npoeputh €8 HecMem@HHOCTD U
COCTOSITETHHOCTD.
B) CpaBHuTbH GT n 9; B CPEJIHEKBaIPATUIHOM CMBICIIE.

r) IIpoBepurh acuMITOTHYECKYIO HOpMaIbHOCTh 07 1 03, HaiiTn Kos(hduIEeRTH ACHMIT. HOPMAIBLHOCTH.
1) Haiitu OMIT st napamerpa 0.
2. DuemenTs! BbIGOPKH X1, ..., X; uMeloT paBHOMepHOe pactpejesenue na orpeske [—0, 30], e 0 > 0.

a) Haiitu onenky MakCMMaIbHOrO HPAaBIONOI06ust st napamerpa 0.
6) IIpoBepuTb acCUMITOTHYECKYIO HOPMAJIBLHOCTD TIOJIy Y€HHOMN OIEHKU.

3. Ilyctb snemenTsl BoIGOpKU X1, ..., X, UMEIOT okazaTesbHOE paclpejenenne ¢ napamMerpom & > 0.
a) st kakoro mapamerpa 0 = 0(x) onenxa 0 = e~ 6yner AHO? Haiitn kosdbdumment.
6) Ilposeputh HecMmem@énHOCTH onenku 0% s mapamerpa 0.

B) CpaBHUTH B aCUMIITOTHYECKOM CMBIC/IE JIBE OIEHKU ;,Lik =X -In2u },L§ =X ([n/2]) /WA MEIIMAHbI LL STOTO
pacIpeesieHus.

4. DneMeHTbl BHIOOPKU X1, ..., X, HUMEIOT IIOKasaTeabHoe pacupeesenue ¢ napamMerpom & > 0. ITposeputs,
* 1 x . ., . 1/
ABJIAETCH JIU OIeHKa 0 = ? e ACUMIITOTHYECKH HEeCMeIlIEHHOM OlleHKoll J1s napaMerpa 0 = oce .
daMuIMs CTYIeHTa Homep rpynnsr

la 16 1B 1r 1x 2a, 26 3a 36 3B 4

Bcee myakTer — mo 2,5 6asuta. Ilommoe perenne 3amaan 4 onenuBaercs 4 6ammamu (YacTUIHOE — HYJIEM).



BapwmanT 5

1. [Jana Boibopka X1, ..., X U3 CIEIyIONIEro paclipele/eHns:
P(X1:2):P(X1:3):9, P(X1:1)21—29, I‘LL60<9<1/2.

a) Haitru OMM eik 1151 TapamMeTpa 0 1o mepBoMy MOMEHTY, IPOBEPHUTH €€ HECMENIEHHOCTb ¥ COCTOATENIHHOCTD.
6) Haitru OMM 6; nst mapamerpa © no dyuknuu g(y) = I(y = 1), uposepurh eé HecMem@HHOCTHL U
COCTOSITETHHOCTD.

B) CpaBHuTbH GT " 9; B CPEJIHEKBAJIPATUIHOM CMBICIIE.

r) IIpoBepuTh ACUMIITOTUIECKYIO HOPMAJIbHOCTh 91‘ u 9;, HaWTH KO3PPUIUEHTHI ACUMIIT. HOPMAJBHOCTH.

1) Haitru OMIT myist napamerpa 0.

2. Ilycrb a1neMenTs BHIOOPKH X1, ..., Xy HMEIOT OMHOMHUAILHOE pACIpeIeseHIe ¢ IIapaMeTpaMu 1M u p.

a) st kakoro mapamerpa 0 = 0(m, p) onenka 0% = eX oyner AHO? Haiitun kosdbdunmenr.
6) Ilposeputh HecMmem@HHOCTH onenku 0% s mapamerpa 0.
3. Ilycrs smements! BbIGOPKU X1, ..., Xj uMeioT paBHOMepHOe pacipejesienue na orpeske (3, 6 + 3], 6 > 0.
a) HaliiTu onenKy MakCcHMaJIbHOTO NpaBAoNonobus i napamerpa 0.
6) ITpoBepuUTH ACHMIITOTHYECKYIO HOPMAJIBHOCTD TIOJIyYeHHON OIEHKH.
B) IIpOBEPHTH COCTOATENBHOCTD TOJTYYEHHON OIEHKH.
4. Tlycrsb snementsl Bei6opku X1, ..., Xy, uMeior pacipe/iesenue ¢ miorHoctsio fg(y) = eye_l 1(y € (0, 1)),

rae O > 1. IlpoBeputsb, ABIAETCH M OLEHKA MAaKCHUMAJILHOTO MPABIONOA00MS aCUMITOTHYECKN HECMENIEHHON
OlEeHKOIt Jiy1st Tapamerpa 0.

QamMuns CTyIeHTa Howmep rpymimst

la 16 1B 1r 1x 2a, 20 3a 36 3B 4

Bee myrkrsr — 1o 2,5 6asta. Iloanoe pemenne 3amaun 4 ornennBaercs 4 6auiamu (YacTHIHOE — HYJIEM).

Bapuant 6

1. Tana BoibopKa X1, ..., Xy U3 CICAYIOMETO PACIPEIC/ICHUS:
PX1=-1)=P(X1=0)=60, P(X1=2)=1-20, rne0 <0 <1/5.

a) Haiitu OMM 07 jurst napamerpa 0 110 TpeTheMy MOMEHTY, HIPOBEPUTH €€ HECMEIEHHOCTD i COCTOTETLHOCTS.
6) Haiiru OMM 9; st napamverpa © no dyuknuu ¢(y) = I(y # 2), uposepursh eé HecMem@HHOCTH U
COCTOSITEJIbHOCTD.
B) Cpasuuts 0] 11 05 B Cpe/IEKBaIPATIMHOM CMBICIIE.
r) IIposeputs acumuroTHuecKyio HopMaibiocTs 07 u 03, najiti KosdbduiuenTsr acuMIT. HOPMATLHOCTH.
) Haiitu OMIT st napamerpa 0.
2. Duements! BBIGOPKH X1, ..., Xy UMEIOT paBHOMEpHOE pactpejiesienue Ha orpeske [—20, 0], e 0 > 0.
a) HaiiTu oleHKy MaKCHMMAJILHOTO TPABIONOI00ust st mapaMerpa 0.
6) [IpoBepuTh aCUMIITOTHYECKYIO HOPMAJILHOCTD TI0JIYy YeHHON ONEHKH.
B) Haiitu OMM mis mapamerpa 0 1o mepBomy MOMeEHTY.

3. Duements! BuIGOpKU X1, ..., X} umeror pacnpenenenue Bepuymin ¢ mapamerpom p € (0, 1).

)3
a) iz kakoro napamerpa 0 = 0(p) ouenka 0% = e~ (X) 6yner AHO? Haiitu kosddpuriment.
6) JlokasaTh aCHMITOTHYECKYIO HECMEIEHHOCTD otenkn 0% mysa mapamerpa 6.

4. Tlycts smemenTsl BbIOOPKH X1, ..., X, mMeor pacupenesnenue Ilyaccona ¢ mapamerpom A. IlposepntTs,
n
sIBJIsIeTCs1 JI oreHKa 0F = — ACUMIITOTUYIECKH HECMEINEHHOl OIeHKOo 1 mapamerpa 0 = —.
nX +1 A
Qamuins CTyIeHTa Howmep rpyrtimbt
la 16 1B 1r 1 2a 26 2B 3a 36 4

Bcee myakTer — mo 2,5 6asuta. Ilommoe perenne 3amaan 4 onenuBaercs 4 6ammamu (YacTUIHOE — HYJIEM).



Bapwnant 7

1. [Jana Boibopka X7, ..., X;, U3 CIeIyIONIEro pacipeie/eHns:
P(X1=-1)=06, P(X1;=1)=1-30, P(X;=0)=20, ie0 <0 < 1/3.

a) Haiiru OMM 07 z1s napamerpa 6 110 epBoMy MOMEHTY, IPOBEPUTD €€ HECMEIMEHHOCTD U COCTOSTELHOCTD.
6) Haiiru OMM 05 mnst mapamerpa 0 mo dymxmun g(y) = I(y = 1), nposepurs eé HecMeIEHHOCTL 1
COCTOATENLHOCTD.
B) Cpasuuts 0] 11 05 B Cpe/IHEKBAIPATIMHOM CMBICIIE.
r) IIpoBepurh acumnToTHYECKYIO0 HOpMaIbHOCTh 07 1 03, HaiiTi KOs duIEeRTH ACHMIT. HOPMATBLHOCTH.
1) Haitru OMII myist napamerpa 0.
2. Ilycrb saementst BeiGopku X7, ..., Xy UMEIOT paBHOMEpHOE pacipejieienue Ha otpeske [T/2, T|, T > 0.
a) Jlnst kakoro mapamerpa O = 0(T) orenxa 0% = In(4X /3) Gyser AHO? Haiitnr kKoscbbummerr.
6) Ilpoeeputh HecMerm@nHOCTD orenkn 0% g mapamerpa 6.
3. Ilycrs smements! BbIGOpKU X1, ..., Xj uMeioT paBHOMepHOe pacipejesenue na orpeske [4, 0 4+ 4], 6 > 0.
a) Haiitu onenky MakCMMabHOrO HPaBIONo06ust st napamerpa 0.
6) IIpoBepuTh aCUMIITOTHYECKYIO HOPMAJILHOCTD TIOJIYyYeHHON OIEHKH.
B) IIpoBepuTh COCTOSITENHLHOCTD MOy Y€HHOI OIEHKH.

a4

4. Tlycrb s1emenTsl BHIGOPKH X1, . .., Xy, UMeIOT pacnpejesenue ¢ miorHoctbio fg(y) = 40y3e Oy, I(y > 0),
riae 0 > 0. TIposepuTh, ABISETCS JIM ONEHKA MAKCUMAJILHOTO MPABIONOI00Us ACUMIITOTUIECKH HECMEIIEHHO
OleHKOIt Jy1st Tapamerpa 0.

QPaMuIus CTYJIEHTa Howmep rpynmbr

la 16 1B 1r 1x 2a, 26 3a, 36 3B 4

Bcee myukTbr — 1o 2,5 6asuta. Ilosmmoe permenne 3amaan 4 onenuBaercs 4 6amamu (YacTUIHOE — HYJIEM).

Bapuant 8

1. Jlana Boi6OpKa X1, ..., Xy N3 CACAYIOMETO PACIPEIC/ICHUS:
P(X;=-2)=0, P(X;=1)=1-30, P(X;=0)=20, me0<0<1/3.

a) Haittu OMM 91‘ IU1s mapaMeTpa 0 Mo BTopoMy MOMEHTY, IPOBEPUTH €¢ HECMEMEHHOCTb U COCTOSTEILHOCTD.

6) Haitru OMM 6; st mapamerpa 0 no dyukmuu g(y) = I(y # 1), uposeputh eé necmemgnHOCTHL U
COCTOATELHOCTD.
B) CpaBHUTH 91‘ n 95 B CPEIHEKBAJIPATHIHOM CMBICIIC.

r) IIposeputh acumuroTHuecKyio HopMasbiocTh 07 n 03, najiti KosdbduuenTs acuMIT. HOPMATHLHOCTH.
1) Haiitu OMIT nyist napamerpa 0.
2. Jlana Buibopka X1, ..., Xy u3 paBHOMepHOrO pacupesenenus na orpeske [0, 30], rme 6 > 0.

a) Haiitu orenKy MakCHMMaJIbHOIO HPABIONOI00Ms Jyisi napamerpa 0.
6) IIpoBepuTh aCHMIITOTHYECKYIO HOPMAJILHOCTD II0JIyYEHHOM OIEHKH.

B) CpaBHUTBH B ACUMIITOTUYIECKOM CMBICJIE OIEHKU 9’{ = %7 u 9; = %X ([n/2]) /Wit MapaneTpa 0.
3. DuemenTsl BoIGOPKU X1, ..., X, UMEIOT MOKazaTeIbHOE paclpejelenne ¢ napamerpom o > 0.

a) st kakoro nmapamerpa 0 = 0(x) onenxa 0 = el/X oyaer AHO? Haiitun kosdbdunpenr.
6) Ilposeputh HecMmemEHHOCTH onenku 0% s mapamerpa 0.

4. Tlyctb sjemMeHTbl BBIOOPKU X1, ..., X, HMMEIOT IOKasaTeabHOe pacupejesenue ¢ napamerpom o« > (.

[IpoBeputh, siBIseTCS JA OIeHKa OF = e X acmunrormieckn HECMEIEHHON OTeHKON IS mapaMeTpa

0=c 1/

PamMunsa CTyIeHTa Howmep rpymmsr
la 16 1B 1r 17 2a 26 2B 3a 36 4

Bcee myakTer — mo 2,5 6asuta. Ilommoe perenne 3amaan 4 onenuBaercs 4 6ammamu (YacTUIHOE — HYJIEM).



BapwmanT 9

1. [Jana Boibopka X1, ..., X U3 CIEIyIONIEro pacipeie/eHns:
P(X1:O):P(X1:3):9, P(X1:2):1—29, I‘,IL60<9<1/2.

a) Haiiru OMM 07 s1s napamerpa 6 110 1epBoMy MOMEHTY, IPOBEPUTDH €€ HECMEIMEHHOCTD U COCTOSTETLHOCTD.
6) Haiiru OMM 9; nust napamverpa © no dyukmuu ¢(y) = I(y = 2), nposepurs eé HecMem@HHOCTH U
COCTOSATEILHOCTD.

B) CpaBHUTDH 9*{ u 95 B CPEJIHEKBaIPATUIHOM CMBICIIE.

r) IIpoBepurh acUMITOTHYECKYIO HOpMaIbHOCTh 07 1 03, HafiTi KoshdUIEERT ACUMIT. HOPMATBLHOCTH.

1) Haiitu OMIT pyist napamerpa 0.

2. Tlycrb ameMenTsl BHIGOPKH X1, ..., X;, HMEIOT HOpMaJIbHOEe pacupeesnenue ¢ napamerpamu ¢ = 0 u o2,
Y2
a) st kakoro napamerpa 0 = 9(02) orenka 0% = eX oyner AHO? Haiitu kosdbdunmenr.
6) IlpoeepuTth HecMeméHHOCTDL orenkn 0% s mapamerpa 6.
3. Ilycrs smements! BbIGOpKH X1, ..., Xj uMeior pasHoMepHoe pactpejiesenue na orpeske [5, 0 + 5], 0 > 0.
a) HaifTu olieHKy MaKCHMMAJILHOTO PABIONOI00ust /st mapaMerpa 0.
6) IIpoBepuTh aCUMIITOTHYECKYIO HOPMAJILHOCTD II0JIyYeHHOM OIEHKH.
B) [TpoBepuTh COCTOSITENHLHOCTD MOy 9€HHOMN OIEHKH.
4. Tlycrn snementst BbIGOpKH X1, ..., Xy UMEIOT pacipe/esienue ¢ mwioTHocTeio fg(y) = Gye_l 1(y € (0, 1)),

rae © > 1. TIpoBepuTh, ABISETCA JIM ONEHKAa MAKCUMAJIBLHOIO IIPABIONOI00M aCUMIITOTHYECKH HECMENEHHO
OLICHKOI /111 mapameTpa 0.

QamMunsd cTyaeHTa Howmep rpymmsr

la 16 1B 1r 1x 2a, 26 3a 36 3B 4

Bee nynkTb — 1o 2,5 6asia. [Tosnoe pemenne 3aa4du 4 onenuBaercst 4 6ajiaMu (9acTUUHOE — HYJIEM).

Bapuant 10

1. [Jdana Boibopka X7, ..., X; U3 CIELyIONIEro pacipeie/eHns:
P(X;=1)=P(X;=2)=0, P(X;=0)=1-20, rze0<0<1/y.

a) Haitru OMM 9? JuIs mapaMerpa 0 110 BTopoMy MOMEHTY, IPOBEPUTh €& HECMEIIEHHOCTD M COCTOATE/ILHOCTD.
6) Haiiru OMM 05 mist mapamerpa 0 mo dymxmun g(y) = I(y = 0), nposepurs eé HecMeEHHOCTL 1
COCTOSATEILHOCTD.
8) Cpasuuts 0] 1 05 B cpe/HEKBAIPATIYHOM CMBICIIE.
r) IIposepurh acumuToTHYeCKyIo HOpMaIbaocTh 07 1 05, HaiiTu K03(DHUIIEHTH! ACHMIT. HOPMAJILHOCTH.
) Haiitu OMIT st napamerpa 0.
2. Ilycrb sneMmenThl BHIGOpKU X1, ..., Xy HMEIOT PaBHOMEpHOE paclipe/lesieHue Ha orpeske |[—0, 20, 8 > 0.
1, 1) n 9 I
a) Haiitu onenky MakCMMaIbHOrO HPaBIONo06ust st napamerpa 0.
6) IIpoBepuTb acCHMITOTHIECKYIO HOPMAIBHOCTD IIOJIYy 9€HHON OIEHKN.
B) Haittu OMM g1t mapamerpa 0 110 mmepBoMy MOMEHTY.

3. Duementol BoIGOpKU X1, ..., X, UMEIOT HOPMAJIbLHOE PACIpPEIeIeHne Na7 1, e a € R, 2a2 # 1.

— )2
a) s kakoro napamerpa 0 = 0(a) onenka 0% = X e~ (X) oyaer AHO? Haiitu koaddurment.
6) JlokazaTh aCHMITOTHYIECKYIO HeCMEIEHHOCTH onenku 0% s mapamerpa 0.

4. Tlycrb snemenTsl BbIGOpku X1, ..., X, nmeror pacupesenenue Ilyaccona ¢ napamerpom A > 0. ITposeputs,
* -X . . —
ABJIAETCS M oleHKa 07 = e ACHMITOTUIECKN HECMENeHHOil OIeHKoi /1/1s mapaMeTpa 0 = e A,
QamMunsd CTyIeHTa Howmep rpymimst

la 16 1B 1r 1x 2a, 26 2B 3a 36 4

Bcee myakTer — mo 2,5 6asuta. Ilommoe perenne 3amaan 4 onenuBaercs 4 6ammamu (YacTUIHOE — HYJIEM).



Bapmant 11

1. [Jana Boibopka X1, ..., X, U3 CIEIyIONIEro pacipeie/eHns :
P(X1=0)=6, P(X1=-1)=1-30, P(X1=2)=20, ie0<0 < 1/3.

a) Haitru OMM eik 11t mapaMeTpa 0 1o mepBoMy MOMEHTY, IPOBEPUTH €€ HECMEMEHHOCTb U COCTOSTEIbHOCTD.
6) Haitru OMM 6; nuis napamerpa 0 o dbynxmun g(y) = I(y = —1), nposeputh €8 HecMem@HHOCTDL U
COCTOSITETBHOCTD.
B) CpaBHUTH 91‘ n 95 B CPEIHEKBAJIPATUIHOM CMBICIIE.
r) IIposeputh acumuroTHuecKyio HopMasibiocTh 07 n 03, HajiTi KosdbduEenTs acuMIT. HOPMATLHOCTH.
n) Haiitu OMIT st napamerpa 0.
2. Ilycrb snementst BeiGopku X1, ..., Xy UMEIOT paBHOMEpHOE pacipejieenue Ha otpeske [T, 2T, T > 0.
a) Jlns kakoro mapamerpa O = 0(T) orenxa 0% = In(2X /3) Gyzer AHO? Haiitn xKoscbbumernr.
6) Ilpoeeputh HecMem@HHOCTDL orenkn 0% mysa mapamerpa 6.
3. Ilycrsb smements! BbIGOpKH X1, ..., X; uMeiorT pasHoMepHOe pactpejiesenue na orpeske [6, 6 + 6], 6 > 0.
a) HaifTu oneHKy MakCMMaJIbLHOTO TPABIONono0us s mapamerpa 0.
6) IIpoBepuTb ACUMITOTHIECKYIO HOPMAJIBLHOCTD TIOJIy Y€HHON OIEHKU.
B) IIpoBepuTh COCTOATENHLHOCTD IOJLy Y€HHOM OIEHKH.

_0,0
4. Tlycrs snements BeiGopku X1, ..., Xp, uMeror pacupejesenue ¢ miotHoctsio fg(y) = 59y4e 0y°. I(y > 0),
rae © > 0. IlpoBeputsb, ABJIAETCA M OLEHKA MAaKCHMAJILHOIO HMPABIONOA00US aCUMITOTHYECKH HECMEIEHHOM
OLIEHKOI1 JiId 1apamerpa 6.

PamMuns CTyIeHTa Howmep rpymmsr

la 16 1B 1r 1 2a 26 3a 36 3B 4

Bcee myukTbr — 1o 2,5 6asuta. Ilosmmoe perenne 3amaan 4 onenuBaercs 4 6amiamu (YacTUIHOE — HYJIEM).

Bapuant 12

1. Jlana Bbibopka X1, ..., Xy U3 CJEIYIONIErO PACIPEIeICHUSI:
P(Xl = 1) =0, P(Xl = —1) =1- 36, P(Xl = 0) =20, e <0< 1/3.

a) Haitru OMM GT 11st mapamerpa 0 1o TpeTbeMy MOMEHTY, IIPOBEPUTD €€ HECMEIIEHHOCTD U COCTOSITEIbHOCTD.

6) Haittu OMM 9; nuis napamerpa 0 o dbynxmun g(y) = I(y # —1), npoeputh €8 HecMem@HHOCTD U
COCTOATEILHOCTD.
B) CpaBHUTH 91‘ u 9; B CPEIHEKBAJIPATUIHOM CMBICIIE.

r) IIpoBepuTh ACHMIITOTHYIECKYIO HOPMAJILHOCTH 91" u 95, HaTH KO3MDMUIMEHTHI aCHMIT. HOPMAJIHHOCTH.
1) Haiitu OMIT nyist napamerpa 0.
2. Jlana Buibopka X1, ..., Xy u3 paBHOMepHOro pactpeenenus Ha orpeske [0, 20].

a) Haiitu orenKy MakCHMMaIbHOIO HPABIONOI00Hs st napamerpa 0.
6) IIpoBepuTb acCHMOTOTHIECKYIO HOPMAIHHOCTD TIOJIYy 9€HHON OICHKN.

B) CpaBHUTbH B ACUMIITOTUYIECKOM CMBICJIE OIEHKU GT =Xu 9; =X ([n/2]) AW1# Tapanerpa 0.

3. DuemenTsl BHIGOPKU X1, ..., X, UMEIOT MOKazaTebHOE paclpejeserne ¢ napamerpom o > 0.
1
a) st kakoro nmapamerpa 0 = 0(«x) onenxa 0* = W oymer AHO? Haiitun kosdbdunpment.
6) Ilposeputh HecMmen@HHOCTH onenku 0% s mapamerpa 0.
4. Tlyctb 3s1eMeHTBl BbIOOPKE X1, ..., Xp UMeOT pacupejenenne Ilyaccona ¢ napamerpom A. IIposeputs,
n
siBjIsieTcst i onenka 0 = =1 ACHMIITOTUIECKN HECMENIEHHOM OIEeHKOl i1 mapamerpa 0 = %
nXx +
Damunst CTyIeHTa Howmep rpyrmmst
la 16 1B 1r 1x 2a 26 2B 3a 36 4

Bcee myakTer — mo 2,5 6asuta. Ilommoe perenne 3amaan 4 onenuBaercs 4 6ammamu (YacTUIHOE — HYJIEM).



